
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis realizada em 

vinte de fevereiro de dois mil e vinte e quatro. Presidente: vereador Jarles Queiroz, 1º secretário: 

vereador Givaldo Mesquita e 2º secretário: vereador Babal do Povo. Aos vinte dias do mês de 

fevereiro de dois mil e vinte e quatro à hora regimental no prédio da Câmara Municipal, além da 

mesa acima referida, compareceram ainda os seguintes vereadores: Marcell Gineli, Nilton do 

Salão, Igor Gatti, Heider Carvalho e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum o presidente 

declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia feita pelo vereador Marcell, solicitou 

da secretária a leitura da ata anterior que, após ser lida, discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde 

constavam indicações nº 02/2024 de autoria do vereador Nilton, nº 03/2024 de autoria do 

vereador Givaldo, nº 04/2024 de autoria do vereador Marcell, nº 05/2024 de autoria do vereador 

Igor Gatti, nº 06/2024 de autoria da vereadora Eliana, Parecer da Comissão Permanente de 

Justiça, Legislação e Redação de Leis ao Projeto de Lei nº 496/2024 e Parecer da Comissão 

Permanente de Obras, Urbanismo e Transporte ao Projeto de Lei nº 496/2024. Ato seguinte o 

Presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão as Indicações nº 02/24, 03/24, 

04/24, 05/24 e 06/24, encerrada a discussão foram colocadas em votação, sendo todas 

aprovadas por unanimidade de votos, colocou em discussão o Parecer da Comissão de Justiça 

ao Projeto de Lei nº 496/2024, encerrada a discussão foi colocado em votação, sendo o mesmo  

aprovado por unanimidade de votos, colocou em discussão o Parecer da Comissão de Obras ao 

Projeto de Lei nº 496/2024, encerrada a discussão foi colocado em votação, sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos. Ato seguinte o presidente franqueou a palavra aos 

senhores vereadores e vereadora. O vereador Nilton solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes e falou sobre o trabalho que está sendo feito para melhoria da iluminação pública e 

que a iluminação do Mercado Municipal, que era uma preocupação dos moradores das 

proximidades, já foi resolvido, pediu quebra – molas na rua Santa Terezinha por conta das duas 

escolas existentes naquela localidade, e com isso evitar acidentes, disse ainda que está havendo 

alagamento na rua Terezina por conta do lixo que a população descarta na rua e pediu que o 

povo colabore com a limpeza das ruas e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida a 

vereadora Elaina solicitou a palavra, referenciou aos presentes e agradeceu a gestão e o 

secretário de agricultura pela limpeza na rede de energia do Km 60, agradeceu ainda aos 

empresário que também contribuíram para que esse trabalho fosse realizado, pois segundo a 

vereadora, as comunidade daquela região há 16 anos sofria com a falta de energia, 

principalmente no inverno, e a empresa Equatorial alegava que não tinha como fazer 

manutenção na rede por conta do mato que cobria os postes, mas agora o problema foi 

solucionado, agradeceu ainda a gestão pela ambulância destinada ao Km 60 que irá beneficiar 

todas as comunidade daquela região e também pelo apoio a Procuradoria da Mulher que vem 

realizando parceria com o CREAS, CRAS, Assistência Social, que atende as vítimas, que são 

acompanhadas pelo assessor jurídico da procuradoria Dr. Tande e encaminhadas para a rede de 

apoio social e pediu que a população denuncie, a Procuradoria, toda e qualquer violência contra 

a mulher, agradeceu o presidente e seus colegas vereadores pelo apoio, falou sobre a pobreza 

menstrual, um projeto do governo federal que beneficiam mulheres para receberem, 

gratuitamente absorventes, explicou quais os critérios e como identificar as farmácias 

credenciadas pelo SUS e finalizou desejando bom dia a todos. Em seguida o presidente falou que 

havia acompanhado a prefeita na visita do governador a Paragominas, onde o município foi 

beneficiado com 03 (três) viaturas para a policia militar e que precisam aumentar o número de 

policiais no município, já foi solicitado por esta casa, junto com a gestão, que o destacamento 

passe a ser um batalhão da policia militar. Parabenizou alunos e professores pelo retorno as aulas 

e que estão fazendo busca ativa para que nenhuma criança fique fora da escola, agradeceu a 



Deus primeiramente e a seus colegas por retornarem aos trabalhos legislativos e espera que 

prevaleça sempre a democracia e finalizou desejando uma ótima semana a todos.              


